首度编辑·善威 创音·刘学壶 质检·刘 凤

习近平在中共中央政治局第一次集体学习时强调

切实学懂弄通做实党的十九大精神 努力在新时代开启新征程续写新篇章

新华社北京10月28日电 十九届中共中央政治局10月27 日上午就深入学习贯彻党的十 九大精神进行第一次集体学 习。中共中央总书记习近平在 主持学习时强调, 党的十九大 在政治上、理论上、实践上取得 了一系列重大成果,就新时代 坚持和发展中国特色社会主义 的一系列重大理论和实践问题 阐明了大政方针,就推进党和 国家各方面工作制定了战略部 署,是我们党在新时代开启新 征程、续写新篇章的政治宣言 和行动纲领。贯彻落实党的十 九大精神, 在新时代坚持和发 展中国特色社会主义,要求全 党来一个大学习。

李克强、栗战书、汪洋、王 沪宁、赵乐际、韩正就深刻领会 和贯彻落实党的十九大精神谈 了体会。他们表示,党的十九大 高举中国特色社会主义伟大旗 帜,以马克思列宁主义、毛泽东 思想、邓小平理论、"三个代表" 重要思想、科学发展观、习近平 新时代中国特色社会主义思想 为指导,作出了中国特色社会 主义进入了新时代等重大政治 论断,深刻阐述了新时代中国 共产党的历史使命,确定了决 胜全面建成小康社会、开启全 面建设社会主义现代化国家新 征程的目标,对新时代推进中 国特色社会主义伟大事业和党 的建设新的伟大工程作出了全

面部署。党的十九大报告进一 步指明了党和国家事业前进方 向,是我们党团结带领全国各 族人民在新时代坚持和发展中 国特色社会主义的政治宣言和 行动纲领,是马克思主义的纲 领性文献。全党全国要紧密团 结在以习近平同志为核心的党 中央周围,增强"四个意识", 坚定"四个自信",统筹推进 "五位一体"总体布局,协调推 进"四个全面"战略布局,坚持 党要管党、全面从严治党,使党 的十九大精神成为推动党和国 家事业发展的强大思想武器, 把党的十九大提出的各项目标 任务落到实处。

中共中央政治局各位同志 认真听取了他们的意见。

习近平在主持学习时发表 了讲话。他指出,学习宣传贯彻 党的十九大精神是全党全国当 前和今后一个时期的首要政治 任务。中央政治局要先学一步, 分全党作出示范。在座不少同志, 是新进中央政治局的同志,位就 更高了,担子更重了,站位就要 更高,眼界就要更宽。大家要把 学习贯彻党的十九大精神化为 第一堂党课、第一堂政治系和 思想理论水平,以更好担负起党 和人民赋予的重要职责。

习近平强调,学习贯彻党的十九大精神,要在学懂上下功夫。学懂是前提。党的十九大

提出了许多新理念、新论断,确定了许多新任务、新举措,需要了许多新任务、新举措,需要通过学习来准确领会。关键的身思多想,努力掌握党的史证,理论意义、实践意义。更和大精神的政治意义、武义。更和大理论意义、实践意识,是实验,是是主义的政策。是是,从我国实际出发,这场观观,是是实验,是是是,以我国实际出发,这种人国的逻辑,增强中国特色、发展的逻辑,增强中国信、理论自信、对化自信。

习近平指出,学习贯彻党 的十九大精神, 要在弄通上下 功夫。要联系地而不是孤立地、 系统地而不是零散地、全部地 而不是局部地理解党的十九大 精神,不能就事论事,不能搞形 式主义、实用主义。要把学习贯 彻党的十九大精神同学习马克 思主义基本原理贯通起来,把 学习贯彻党的十九大精神同把 握党的十八大以来我们进行伟 大斗争、建设伟大工程、推进伟 大事业、实现伟大梦想的实践 贯通起来,把学习贯彻党的十 九大精神同把握党的十九大作 出的各项战略部署贯通起来, 深化认识党的十九大关于党和 国家事业各项战略部署的整体 性、关联性、协同性,全面做好 党和国家各项工作

习近平强调,学习贯彻党 的十九大精神,要在做实上下

功夫。清谈误国、实干兴邦,一 分部署、九分落实。要拿出实实 在在的举措,一个时间节点一 个时间节点往前推进,以钉钉 子精神全面抓好落实。中央政 治局的同志要带好头, 真抓实 干,埋头苦干,把分管的工作抓 紧抓实、抓出成效。党中央要统 筹党的十九大提出的各项目标 任务,就重大目标任务作出顶 层设计和全面部署。全国人大、 国务院、全国政协、中央军委等 各有关部门和有关方面要自觉 行动起来,明确属于自己职责 范围内的任务,找准工作方案, 排出任务表、时间表、路线图, 对做好工作提出明确要求,重 点是质量要求。党的十九大确 定的目标任务有近期的,有中 期的,也有长期的,要分清轻重 缓急,有计划有秩序加以推进。 各地区各部门要结合自身实 际,把党中央提出的战略部署 转化为本地区本部门的工作任 务。要牢固树立全国一盘棋思 想,以贯彻党中央决策部署为 前提,确保党中央确定的目标 任务和战略部署顺利实现。

习近平指出,新征程上,不可能都是平坦的大道,我们将会面对许多重大挑战、重大风险、重大阻力、重大矛盾,领导干部必须有强烈的担当精神。领导干部不仅要有担当的宽肩膀,还得有成事的真本领。既要大胆讲政治,又要善于讲政治;

习近平强调,当前,全党全 国上下正在深入学习宣传贯彻 党的十九大精神, 开会发文是 传达精神的必要方式,营造浓 厚氛围也是必要的, 但要防止 出现以会议落实会议、以文件 落实文件的现象,不能空喊口 号、流于形式。各地区各部门要 按照党中央统一部署,采取多 种方式,运用多种载体,加大宣 传力度,迅速兴起学习宣传贯 彻热潮。各级党委要突出抓好 县处级以上领导干部的学习, 党委(党组)中心组要把学习党 的十九大精神作为重中之重。 各级党校、行政学院要把学习 贯彻党的十九大精神作为干部 培训的主要内容。各地区各部 门要抓紧组织对干部进行集中 轮训。要抓好面向广大群众的 宣传教育,深入浅出向广大群 众宣传解读好党的十九大精 神。领导干部要做实干家,也要 做宣传家。各级领导干部要带 头宣讲,面向群众宣传党的十 九大精神。还要组织党的十九 大代表到基层宣讲,以自己的 亲身经历、切身感受宣传党的 十九大精神。



千"孝"同书

10月29日,江西靖安县由各界人士组成的数百名书法爱好者在209.79米长卷上书写"孝"字书法,创"单日书写最长的同一汉字书法长卷(装裱)——孝"的上海大世界吉尼斯纪录。图为当日,靖安县宝峰镇二小的学生在书写"孝"字。

新华社记者 宋振平 摄

"好医生"李国华

英勇救人诠释医者仁心

李国华是一名女医生,任 职于南方医科大学附属顺德医院。清明节期间,李国华回老家 郴州探亲扫墓,没想到被一起 交通事故堵在路上。当时,李国 华和姐姐、妹妹步行下山,妹夫 杨学军开车先行,准备在山下 等,没想到半路折返回来,说前 面有车祸。李国华不知伤亡有 多大,于是和家人迅速冲到了 事故现场。

李国华拨开人群,被眼前的一幕惊呆了,她赶紧对身边的亲人说,"快救人啊!李国华和杨学军开始抢救伤者,做过护士的姐姐协助,妹妹则拨打报警电话。

李国华手上淌满伤者的鲜血,耳边传来伤者的呻吟。意识到救人刻不容缓,她紧张地在人堆里寻找伤者,一个个翻看瞳孔,探测颈动脉,只要发现有生命迹象的,马上招呼亲人过

立 邦 中 田 工

在救护车到来之前,李国华成了现场的主心骨,她一边行动,一边指导,围观的群众也纷纷加入救援,他们帮忙清理锄头、铁铲,从死人堆里转移伤者。李国华一一为伤者清理口腔、鼻腔里的尘沙,保持呼吸道畅通,又不断提醒救援群众托住伤者身体,挪动时不要造成新的骨折。

幸好交警及时赶到,把车辆移开,打通了生命通道。看着路边还有几个伤者躺着,李国华呼吁爱心司机运送伤者,立刻有两名司机响应,把剩下的伤者送去了就近的医院。2017年8月,李国华荣登"中国好人榜"。(据中国文明网)

